

我区应用物联网技术试点水质在线监测

本报讯(记者祁月)我们每天用的自来水水质如何?我区应用物联网技术,在本市率先实现了对用户水质的实时检测。工作人员身在办公室中,每两小时就能获得温度、浊度、酸碱度和余氯四项日常用水主要指标。相比较于传统的一年抽测一次水质,数据更加科学可靠。目前,首批规划的在线监测点有88个,覆盖整个石景山,首个监测点已成功应用。

记者来到首个监测点茂华大厦实地探访。在办公楼的二层,供水间大门紧锁,异常安静。工作人员说,供水间蜿蜒遍布的管道中的水流并不平静,它们增加了特殊“待遇”,每两个小时就要进行一次“体检”。“体

检中心”就是安装在主管道上的一个小玻璃缸。工作人员指给记者看,每过两小时,电磁阀开启一次,玻璃缸箱体下面的进水口涌进新水,箱体中原本的水被挤压到箱体上面,从另一侧排水口排出。一分钟后,进水停止,水箱中的检测仪开始对水质进行分析,很快,温度、浊度、酸碱度和余氯指标都被检测出来了。通过无线网络信号,“体检报告”被上传到卫生监管部门的终端监控预警系统内。

区经信委技术员介绍说,水质在线检测系统是一套以水质传感器为中心,综合运用传感器技术、信息技术、物联网技术组成的一个综合性在线监测系统,该系统能做到

24小时不间断、连续监测和远程监控,提高管理效率、保障供水安全。

此时,在区卫生局监督所的办公室里,工作人员输入用户名、密码,从计算机顺利登录水质在线监测系统,点击查看水流“体检报告”。界面上的线性分析图,显示了水质的四个基本指标的变化情况,平稳均匀的分布显示它们情况正常。

“过去,要想检测用户的水质可没这么容易。”区卫生局卫生监督所所长鲁文盛介绍,原先,全区200多个供水单位每年将水样送区疾控中心的化验室检测一次,同时,卫生监督所根据市卫生局安排对辖区部分供水单位进行水样抽检。可工作人员数量

有限,难以及时掌握每个供水单位的水质情况。特别是一旦发生特大暴雨等自然灾害或者出现老旧供水管线破裂等情况,极有可能引发生活饮用水污染事件。实时在线监测系统,则弥补了原始方法的不足。“虽然目前只能检测四个指标,但它们足以说明水质的基本情况。”作为每年水质检测工作的有力补充,使政府能够及时掌握饮用水的水质状况,预警、预报重大水质污染事故。

石景山首批规划的在线监测点有88个,涉及40个供水单位,茂华大厦是其中首个正式开通的监测点,随着试点工作的不断推进,将陆续扩大范围,实现区内整体水源的在线监测。

牵手社区 践行宗旨

本报讯(通讯员罗兰)在建党92周年来临之际,民政局党总支开展“牵手社区、践行宗旨”集中走访服务活动,组织党员干部、入党积极分子50人来到共建社区——古城街道八千平社区,走访服务了该社区的16户困难、空巢老人家庭,为他们送去了党和政府的温暖。

近日,民政局党总支的党员和入党积极分子们来到八千平社区老人家中走访服务,这些老人多是三无、空巢、身患疾病的生活困难老人。在提前了解了老人们的实际需求后,局党总支准备了米面油等生活必需品送到老人家中。民政局负责人表示,通过活动,以实际行动践行党的为人民服务的宗旨,也是对党员及入党积极分子的一次直观教育。

张云英/摄



为民服务 凝聚力量

“今天学的这套脊柱保健操特别有针对性,对我们中老年人很实用,没想到还给我们发了教学光盘,这样在家也能边学边保健了。非常感谢街道能为我们提供这么好的服务。”家住八角北路社区的李阿姨这样告诉记者。

6月29日,来自八角地区非公企业、共建单位和机关、社区共27家单位的百余名党员和入党积极分子在八角街道文化广场开展了社会领域党建“凝聚向上的力量”主题党日活动,为社区居民提供医疗咨询、健康自救、理发等十余项服务,集中显示了地区非公党建和社区党建活动成果。

文/吴赛赛

参观园博会 感受中国梦

本报讯(通讯员梁军)近日,为庆祝党的92岁生日,进一步将理论与实践结合,使党员们切身感受“中国梦”,感受国家和民族的发展进步给人民带来的美好幸福生活,老山街道组织50多名失业党员集体前往第九届中国国际园博园进行参观。

锦绣谷从垃圾填埋场到沉降式花园景区的匠心独运,以及主展馆“绿色低碳”的生态理念、节能环保技术的广泛运用等,都

给大家留下了深刻的印象。通过游览参观,党员们不仅开阔了眼界、丰富了知识,更重要的是通过活动愉悦了心情,提升了工作激情,进一步明确了奋斗目标。

大家纷纷感叹:“这里的变化太大了!我们也一定要发挥党员的带头作用,不等不靠,努力实现再就业,寻找自己事业新的起点,以健康热情的心态关注和支持首都城市发展。”

石景山区第九届体育节圆满落幕



此外,我区还组织了23支代表队近400余人分别参加了北京市第九届全民健身体育节的多项比赛和展示。在全市16个区县的激烈角逐中,我区参赛队在钓鱼比赛中荣获团体第一;健身气功比赛获得集体项目4个二等奖、个人项目4个二等奖;优秀健身团队展示获得优秀组织奖和最佳表演奖;中老年优秀健身项目展示获得2个优胜奖;由区直机关工委

组织的区人大代表队荣获了第九套广播体操总决赛二等奖。

通过精心策划、周密组织,我区本次体育节把绿色北京的环保理念同全民健身活动有机结合起来,进一步提高了全民“保护环境、从我做起”的自觉性,让我区居民走进自然、享受健康的同时,树立了热爱自然、保护环境的意识,为中国梦的早日实现作出了贡献。

本报讯(通讯员刘辰阳)近日,我区第九届全民健身体育节已圆满落幕。本次体育节自5月24日启动以来,举办了环区自行车骑行、中老年优秀健身项目展示、民族传统体育项目比赛、清明踏青健身活动及第28届阳春保健体育生活周等多项形式多样的健身活动,参与人数达5000余人,涉及全区机关干部、企事业单位在职职工、社区居民、在校学生等众多人群。



接诊时间: 8:00-20:00
中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业
皮肤科专业·肛肠科专业
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科
妇科专业·计划生育专业
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中医广【2013】第02-06-0009号

地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话: 88296363
(麦当劳斜对面)
路线: 乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米